

предвкушении **Весны**

Масленица – самый радостный праздник в предвкушении наступающей весны. Празднование Масленицы - это не только хороший повод повеселиться, но и возможность хотя бы кратко вспомнить народную историю.



Так, в школе № 1 прошли проводы Масленицы. День был хороший, поэтому праздник проходил на улице.

Петрушка, Баба Яга, Принцесса и другие сказочные персонажи через обрядовые действа, командные игры, соревнования, хороводы, веселые песни, юмор и шутку напомнили ребятам начальной школы о добрых семейных отношениях,

почитании старших, любви и заботе. Закончили праздник ребята закличками, с радостью проводили зимушку.

Праздник не обошёлся без вкусных блинов, которые с душой приготовили работники школьной столовой. Дети ушли с праздника в отличном настроении.

> По материалам школьного медиацентра школы № 1.

Женщинам, девушкам, девочкам

Международный женский день - один из любимых праздников прекрасной половины человечества. В честь 8 Марта в школе № 5 прошел ряд мероприятий

Утро началось с поздравлений для учителей. Каждая учительница, заходящая в школу, получала тюльпан и ручку от Большого совета, как сказала директор школы Наталья Стебельцова: «Приятный, а главное нужный подарок».

В течение всего дня на первом этаже показывали поздравительные видеоролики, по радио каждый желающий мог поздравить любимого **учителя**.

Был проведён фотоконкурс «Мисс

Весна», по итогам которого победила Дарина Ситникова.

Конечно же, 8 Марта не обходится без выставки рисунков. По старой традиции учителя-

мужчины на уроках поздравляли наших замечательных женщин. Также большинство классов поздравляли своих одноклассниц, даря

подарки и даже устраивая чаепития. Софья ВЛАСОВА, корреспондент медиацентра школы №5.



Познание и творчество

Учащиеся школы № 2 стали победителями и призерами во Всероссийском онлайн-чемпионате «Познание и творчество», который проходил с 1 по 15 марта



Так, к примеру, командами ребята сражались за победу в турнирах по биологии (5-в класс – 1 место), русскому языку (1-б - 1 место, 1-в и 2-б - 3 место, 1-в – 3 место, 8-б - 1 место), математике (1-б - 1 место, сборная команда – 2 место) и другим предметам.

Учащиеся 5-в класса школы № 2.

Профилактический «Родительский патруль»

Творческие конкурсы, классные часы, беседы с инспектором ГИБДД, занятия в классе «Светофор», просмотр и обсуждение видеороликов, профилактическая работа с нарушителями Правил дорожного движения, инструктажи, изготовление памяток - лишь небольшая часть мероприятий, которые постоянно проводятся в школе №3 для снижения детского травматизма на дороге.

Вот уже несколько лет один раз в дорожного движения», «Зимняя четверть в школе работает «Родительский патруль». Для участия в нем организаторы приглашают родителей учеников начальной школы. Так, на днях вновь прошла эта профилактическая акция.

Рано утром, в 7:20, в светоотражающих жилетах с надписью «Родительский патруль» на груди, мамы и папы, бабушки и дедушки встречали учеников и родителей-водителей, подвозящих детей в школу. Родителиактивисты вручали ребятам памятки «Ты – пешеход», «Соблюдай Правила дорога», «Велосипед – твой друг» и другие, а также проверяли наличие на одежде школьников световозвращающих элементов. С водителями проводили короткие беседы: «Перевози ребёнка по правилам», «Соблюдай правила движения»; контролировали, как перевозят родители учеников до школы: пристёгнуты ли ремнём безопасности, едут в специальном удерживающем устройстве или нет. Как рассказывают организаторы мероприятия, родители всегда активно принимают участие в «Родитель-



ском патруле», с улыбкой встречают школьников и родителей, позитивно общаются между собой.

Мы считаем, что такая акция эффективна, потому что мы, школьники, привыкли слушать взрослых, а тем более родителей, а водители снова и снова задумываются о безопасности своих детей. Спасибо родителям за заботу о нашей безопасности и сохранении здоровья.

Софья МУХАЧЕВА, Александра ПОЛУЯХТОВА, корреспонденты медиацентра школы № 3.